

BAJAI UJSÁG

KEZELÉSTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL.
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 48.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
vitéz KEMÉNY SIMON

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér
Megjelenik hetköznaponként délután 4 órakor

VÁD.

Most, hogy közeledik a Trianon napja tizenhét millió magyar lelkének élő szava egyetlen szóban hordul fel: Vádolunk.

Vádolunk — igen — egy becsapott, félrevezetett, elámitott, megrabolt, kizsákmányolt nemzet keserűségével. Vádolunk ama igazság nevében, amely lelkünkben él. Vádolunk, mert a wilsoni elvek aranyfonalával, mézes madzagával csalogattak az Igét földjének E dorádjába, az örök béke szent ligetébe, a népek örök, békés pagonyiba.

Az igazságot, a megértést, a szabad tengereket, aknánküli végteleneit, az arzenálok fölösleges voltát, a béke munkájának örök nagyszerűségét, az igazságos nemzetközi bíróságot, népszavazást, a kisebbségek jogait ígérték. És ezek helyett mit adtak? Vesszőzetést, kilakoltatást, eltolócolást, vagyon elkobzást, marhakocsi lakásokat, a szabad tengerek helyett még Fiuménkat is elvették, ráadásul Komáromig Dunánkat is, nemcsak arzenáljainkat szerelték le, de oláh pribékjeikkel elhurcoltatták az ekéinket, boronáinkat is Népszavazás helyett oláh, cseh, rác irnokokból, ke reskedősegeidekből lett főispánok, polgármesterek, rendőrkapitányok sa nyargatják halálra az ott maradt magyarságot s megakarják ölni ott a magyar lelket, a magyar gondolatot.

De inog már alattuk a föld A közeljövő kacagni fog a felhizott, parventük dőre álmain, ostoba felfuvalkodásukon. Közel a vihar, amikor az isteni igazság úgy söpri szerteszét ostobán összetákoló álmaikat, mint gyermek keze a kártyavárat.

Azt hiszik, hogy rongyossá, földkoldusává tettek bennünket, most már nyugodtan élvezhetik rabolt kincseiket. Azt mondták legyünk jók s a Népszövetség tagjaivá lehetünk. Azt mondják, ha okosan viselkedünk és belenyugszunk sorsunkba, boldogok leszünk e csonka földdarabon, a Népszövetség majd gondoskodik róla.

Csak hogy mi magyarok megtanuljuk ismerni ezt a tehetetlen alkalmi szövetséget, és nem hiszünk már csábos szavainak. Mi tudjuk a magunk utját, ismerjük lelkünkkel érezzük kötelességünket, mi elindultunk ezen az uton előre, ahol nem lesz megállás, míg igazságunkat győzelemre nem visszük. És ha egetkérő igazságunk aihara új lángba borítja a világot s a szenvedések új gye hennáját nyitja meg az emberiség

számára, az ő bűnük, mert hirdetett békéjük örök hazugság és új háború csiráit hordja méhében. Ővek a vá-

dunk, mert az emberiséget új poklá nak kapujához az ő „béke” jük vezette.

Csonka magyar tönkön...

Messze kelet felé siró lelkem szaggatja, tépi a szegyen, a bánat. Zokogja, sirja a zugó fenyesekbe burkolódzó tájat. Sulyos. Lidérces éjeken, míg szemem kerüli az álom, sóvárgó, bujtó, nagy, magyar vágyak lelkembe marnah, hívnak, ragadnak feléd, te anyám szívével örökölt, Marosmenti föld. De haj! Megtiprott ott a mező, üres a kalász, fonyadt a virág, búsak az erdők, kidőlve a fák. Lelkeken a megrontó, fagyos tél, sulyos rabbilincsben, aki csak él. Tilos ott — ha magyar — a szó, a keserű köny is befelé omló. Csendes, nyári éjszakákon a falvakon végig százezrek sóhaja viharzik az égig, bosszút, itéletet könyörögve, kérve az Egek Urától a gaz ellenségre... virradatot a bús székely népre.

És ime imáik megértésre lelnék: szabad magyar földön új remények kelnek. Érik a nagy idő, mert érnie kell: Csonka magyar tönkön táborba verődnek értük égő lelkek, bujdosó százezrek.

Hallga csak, hallga Székelyföld lakója! Csendes nyári éjjel ha elül a láрма s felelek zokog a lány magyar szél, hallgad meg, hogy titkon mit suttog, beszél! Mi hirt hoz a szabad magyar földről kelő, könnyező bús felhő? Érted-e a szót, titkos üzenetét? Érzed-e a magyar törhetetlen hitét? Érzed-e a fájó szívek dobbanását, tudod-e, hogy itten új fényes tavasznak vetik melegágyát? Várod-e, hogy egyszer eljő majd az óra s indulunk viharzó, szörnnyű toborzóra?!

A trianoni szegyenbéke évfordulója.

Csonkaország szerinte készülnek a trianoni gyásznapra. A gyásznapon mindenütt Trianon elleni tiltakozó gyűléseket tartanak. Baja város sem maradhat el e tekintetben.

Amikor magyar szívünk szerint megüljük azt a gyász napot, amikor valósággá váit a megcsonkításunk, a megemlékezésen kívül, a jelenlegi külpolitikai helyzet miatt, a kormánynak szüksége van arra, hogy a magyar társadalom türelmetlenül, összeszorított ököllel követelje a trianoni béke revízióját, hogy ezzel is dokumentálja a Népszövetség előtt a mai állapotok tarthatatlanságát.

Tehát, amikor kötelességszerűen népünk lelkében ébren tartjuk a Trianon elleni gyűlöletet azzal, hogy

eléje tárjuk a bennünket ért igazságtalanságokat, még más célt is szolgálunk, amely hitünk szerint a feltámadáshoz vezet. Ezt a hitet erősíteni kell a nép lelkében, hogy a mai nehéz időkben meg legyen a lelki ereje a további, de reméljük már nem sokáig tartó küzdelemhez.

Az ünnepséget az egész országban az idén június 3-án, vasárnap tartják meg. Mindenütt Istentiszteleteket tartanak, mely után megkezdődik a tiltakozó gyűlés, amelyen Trianon elleni határozatot hoznak.

Japán csapatok megszállják Mandzsuriát.

A japán diplomácia váltig hirdette, hogy a kina, eseményekbe való beavatkozása, tisztán alattvalóinak védelmét célozzák, most aztán, miután már kellő számú hadsereggel rendelkezik a kontinensen megkezdtek Mandzsuria megszállását. A japán csapatok főhadiszállása Mukdenben van.

Rövid táviratok

Roma, május 24.

Nobile tábornok ma, 24-én hajnalban, 1 óra 20 perckor Italiával az északisark fölé érkezett, ahol ledobta az olasz lobogót és az olasz király ajándékát, a pápa által megszentelt tölgya keresztet. Az eseményről rádiógrammal értesítette a királyt. Ezen kívül rádiógrammot küldött feleségének is. A éghajó Kingsbay felé vette ezután útját.

Budapest, május 24.

Ma, 24-én d.e. 9 órakor Budaörs határában a Fraco-Ruman légforgalmi társaság egyik, Bécs — Bukarest között közlekedő gépe, motorhiba miatt kényszerleszállást eszközölt, mi közben felborult s három utasa, gr. Károlyi, budapesti földbirtokos, Lázár Mendel, bucaresti kereskedő és Tasnádi Alföld párisi ügyvéd könnyebb sérülést szenvedett. Ujvári pilóta és a szerelő sértetlen maradt.

Szabacsa máj. 23.

A kisantánt június 11-én Bukarestben konferenciát tart, melyen a magyar-oláh optánsper, a szentgotti-hardi-incidens és a Rothermere lord akciója kerül megvitatásra.

Brononsville máj. 23.

A Mathers bányában eltemetett 200 bányász közül eddig 60 halottat húztak ki. Nincs remény arra sem, hogy a még hiányzó 150 bányászt élve kielehette menteni.

Esmond Harmsworth távirata

A szegedi revíziós gyűlésen és Harmsworth képviselő fogadtatásán Zsigmond főszolgabíró vezetésével nagyobb küldöttség jelent meg. Esmond Harmsworth képviselő most a következő táviratot küldött a járás közönségnek:

Főszolgabíró [Úrnak Baja.

Kérem a lakossággal közölni, hogy szívem mélyéig meghatott engem az a lelkesedés és szeretet, amellyel önök üdvözöltek. Midőn ezért önöknek őszinte köszönetet mondok, tolmácsolom azt atyám, lord Rothermere nevében is. Ő és én minden erőnkkel dolgozunk a magyar ügyért, mely munkákban a magyar nép őszinte lelkesedése és az igazság támogatnak bennünket. Ezért biztosan hiszem, hogy a közügyünk győzelmet fog aratni.

Esmond Harmsworth.

Butor12
havi részletreolcsón beszerezhető
Szabó Ferenc műasztalosnálBaján, Baross utca 4. Butorraktár · Kossuth L. u. 11.
Telefon: 240.**Butor**12
havi részletre**Nagymagyarország.**

A Magyar Nemzeti Szövetség fenti című külügyi és békerevizációs folyóiratának eddigi számai meggyőzőhették a magyarságot arról, hogy a szövetség Nagymagyarország visszaállításáért hatalmas munkát végez. Kérjük mindazokat, akik magyar szívük szerint várják a nagy feltámadást, hogy a „Nagymagyarország” c. folyóiratot rendeljék meg s ezzel is hozzájáruljanak a nagy célunk eléréséhez szükséges anyagi erő növeléséhez. A lap mely tájékoztatja olvasóit, minden olyan mozgalmából, amely a revíziós mozgalmról kapcsolatos, előfizetési ár csak 8 pengő évenként. Ezen csekély előfizetési ár fejében megkapja mindenki a hatalmas illusztrált folyóiratot, a szövetség tagjai pedig 25 százalékos kedvezményben részesülnek. (Szerkesztőség és Kiadóhivatal, Budapest, V., Géza utca 4. sz.)

Trónkövetelő taxisofőr.

Egy Kotromanicz nevű berlini sofőr a Karagyorgyevics dinasztiával szemben trónköveteléssel lépett fel s mozgalmat indított vagyonának visszaszerzése érdekében. Dabisa Kotromanicz Sándor herceg, az ó-délszláv Kotromanicz-dinasztia legutolsó sarja. A dinasztia 300 évig uralkodott a Balkánon 1168—1443-ig. A trónkövetelő megjelenése nagy idegességet váltott ki a déli szomszédunknál. A Chicágó Tribune hosszabb cikkben foglalkozik az esettel s a trónkövetelő személyéhez olyan kommentárt fűz, hogy az Magyarországot nem érintheti semlegesen. A horvátok is megmozdultak, akik a Kotromanicz-utódban régi nemzeti királyságuk feltámadását remélik.

Belgrád, máj. 24.

A szerb belügyminiszter a magyar futball csapatok részére, a Vajdaságba való beutazási engedélyek kiadását betiltotta.

— Csonka Bács Bodrog vármegye általános tanító egyesülete 1928. évi június 2-án d. e. háromnegyed 9 órai kezdettel a Központi Színház dísztermében tartja évi közgyűlését.

— A „Tanítók napja”-ra Bajára érkezik az Orsz. Tanító-Szövetség és Eötvös Alap képviselőtársaság. Osztie Béla a Tanítók Háza igazgatója. A közgyűlésen az időszaki tanügyi kérdések mellett a tanítói jóléti intézményekről fog előadást tartani.

Sulyos diplomáciai feszültség a hamburgi gázrobbanás miatt.

A hamburgi mérgezgázrobbanás sulyos diplomáciai feszültséget idézett elő. A diplomáciában nagy idegesség észlelhető, mert az esetből világosan kiünik, hogy a németek nem respektálták a békekötés azon tilalmát, hogy Németország nem gyárthat hadianyagot. A cég raktárában 200

tonna hadiecétra alkalmas mérgező gázt találtak. Állítólag a cég Oroszország és Amerika részére gyártotta a mérgező gázokat. Angliában interpelláció alakjában kérdés: iztéttek Chamberlainhoz, aki kijelentette, hogy az ügy tisztázása előtt érdemben nem nyilatkozhat.

HIREK.

— Polgármester előadása az Uránában. Dr. Vojnics Ferenc polgármester szombaton este fél 9 órai kezdettel előadást tart a Kossuth zárandoklat utjáról és az ünnepély lefolyásáról. Az előadást illusztrálni fogja az utról, a leleplezési ünnepélyről és különböző városokban lefolyt fogadtatásokról készült filmfelvételekkel. Aki ezen beléptidij nélküli előadásra helyet akar biztosítani magának forduljon kérésével az Uránia tulajdonosához személyesen, vagy 223. sz. telefonon.

— Hősök napja Csávolyon. Csávoly község tantestülete a leventeifjúság bevonásával igazán a hősök emlékéhez méltó módon kegyelettel ünnepelte a hősök napját. Reggel 10 órakor ünnepélyes zenés nagymise. Utána felvonulás az emlékműhöz, ahol szép programmal foly. le az ünnepély.

— Befejződik a bérmalás. Csonka-Bács megye községben tarott bérmalásról a holnapi nappal fejeződik be. Az utolsó állomás Gara, ahonnan gróf Zichy Gyula kalocsai érsek a szomszédos Bajszentistvárra megy. Itt 24-én bérmalás ezzel a majus 6-ára tartó bérmaut véget ért.

— A szerb külföldi kölcsön. A szerb kormány, hogy megszerezhesse a külföldi kölcsönt házról házra járva összeírja az SHS. állam polgárságának minden magánvagyonát, hogy ezzel is bizonyítsa, hogy a kölcsönnek meg van a belső gazdasági alapja. A lakosság közeli háborút jósol ebből az összeírásból, ezt támogatja az is, hogy az állami hatóságok összevásárolják a búzát. A buza ára kint 500 dinárra emelkedett 320 dinárról.

— Új bérpaioták Baján. A pénzügyminiszter Baján, a pénzügyi tisztviselők részére, két emeletes bérpaiotát épít a vásártéren.

— Rokkantak figyelmebe. A városi Rokkant házban megüresedett egy lakás. A városi gyámhivatal felhívja a rokkantakat és a hadiözegeket, hogy akinek lakására volna szüksége közülük, kérvényüket a városi gyámhivatalba küldjék be.

— Versenyfárgyalás a vízvezeték víztelép próbafurásaira. A napokban tartották meg a víztelep próbafurásaira szóló versenyfárgyalást. A mérnöki hivatal most végzi az ajánlatok átszámítását, mely után kiderül, hogy a kilenc ajánlat közül melyik a legelőnyösebb.

— Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy szombaton este dísznótoros vacsorát rendezek Budapesti ut 57. sz. vendéglőmben. Tisztelettel Lovretity Zsigmond.

— Megrendszabályozzák a műkedvelő társaságokat. A kultuszminiszterium rendeletet bocsátott ki, hogy a műkedvelő előadások tartására alakult egyesületek 30 napon belül a magyar műkedvelő egyesületek országos szövetségébe kötelesek tagul belépni. Minden rendezendő műkedvelői előadás műsorát a Magyar Műkedvelő Egyesületek Országos Szövetségéhez kell előzőleg bemutatni.

— Fűszerkereskedők nem kapnak italmérési engedélyt. A pénzügyminiszterium kimondotta, hogy fűszerkereskedők részére nem adnak többé korlátlan italmérési engedélyt. Oka ennek az, hogy állítólag a fűszerek sorozatos visszaéléseket követtek el az engedélyekkel, melyeket a pénzügyigazgatóságok most vizsgálják meg. Már eddig is sok igen sulyos bírságot róttak ki és általában pedig megszüntetik ezt az engedély kiadást.

— Lóárverési hirdetés. A kisbéri és bábolnai m. kir. állami ménesek kisorolt loányaga folyó évi május hó 26-án d. e. 9:30 órakor Bábolnán nyilvános árverésen eladatik. Eladásra kerül: 1. A kisbéri m. kir. állami ménesből: 6 drb 4 éves, 9 drb 3 éves, 6 drb 2 éves angol félvér kanca, 2 drb 1 éves angol félvér herélt. Összesen: 23 drb. 2. A bábolnai m. kir. állami ménesből: 8 drb anyakanca, 1 drb szopós csikóval, 2 drb 4 éves, 1 drb 3 éves, 2 drb 2 éves, 8 drb 1 éves kanca, 1 drb 2 éves és 3 drb 1 éves herélt. Összesen 26 drb. Az árverésen úgy magyar, mint külföldi honosok vehetnek részt. Kivételt képeznek a katalógusban csillaggal jelzett kancák, melyekre csak a lakóhelyükre illetékes méntelepvezetőség bizonyítványával igazolt magyar honos tenyésztők árverezhetnek. A vételár, hozzá számítva 2 százalék bélyegilletéket, valamint az egy százalék kötőfék-közfekpenzt, — a leltés után azonnal készpénzben fizetendő. A lovak az árverés után 48 órán belül elszállítandók, — a leltés után még ezen időpontig is csak a vevő kárára és veszélyére tartatnak a ménesben. Kisbéri ménesvezetőség.

— Urológia, vese, hólyag- végbélbetegknél a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan csökkenti a székelési zavarokat. Kórházi bizonyítványok elismerik, hogy a *Ferenc József* viz biztos és kellemes hatása következtében állandó használatra rendkívül alkalmas. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Vásároljon az Új Életben.**Zene — művészet.**

Molnár Imre hangversenye.

Kedden este folyt le nagy hallgatóság előtt a Liszt Ferenc Kör hangversenye, amelyen a magyar népzene kitért ismerője és előadója Molnár Imre mutatta be művészetét. A magyar népköltészet a maga egyszerűségével, kerestelenségével, nap-sugaras szépségével magával ragadta a közönséget, amelyben nemcsak a dolgozó, szabad magyar mezők tiszta dalforrásainak volt része, hanem az előadó művésznak is. Ő jól ismeri a magyar ugar tiszta, érzélgősség nélküli dalait, hisz ott leste el őket a nótázó legények ajkáról, a sirva vidgató bus magyarok nótás emlékeiből, mert ő is a magyar föld gyermeke.

RENAULT automobilok,

teherautók, a legmegbízhatóbb. Kevés üzemanyag, izléses kivitel, kedvező fizetési feltételek. Részletes felvilágosítást nyújt és a kocsit megtekinthető a képviselőnél:

Safir Józsefnél

Baja, Tóth Kálmán-utca 19. szám.
Telefon: 331.

Komoly érdekek ödöt utra viszek.

Dalstén bebizonyította, hogy kiváló munkása a zenének, aki annak komoly művelője. Lágy zengést baritonjában a magyar néplélek öröme, buja megelevenedék, mely szinte feledésbe merült már az újkor sablon dalai mellett.

A zongorakiséretet felesége M. H. Sári látta el, aki zongoraszóló darabjaival sok tapsot aratott.

Porzolt Kálmán jubiláris előadása a Pécsi Nemzeti Színház művészeinek közreműködésével.

Ma este érdekes vendége lesz városunknak, Porzolt Kálmán a híres író és művészi előadó, a Petőfi Társaság tagja, kinek félszázados írói jubileumát a budapesti Vigaszínház és Városi Színház díszelőadása után minden kulturavárosban ünneplik, hozzánk jön egyetlen szabad előadásra. Az Esti levelek Zoltán, a nők kedvenc írója a mai előadói estjében szellemesen és mulató formában beszél a családi és szerelem problémáiról. Az országos ünnepeltetés után közzéjött a jubiláns író, aki nemcsak mint híres publicista regény és drámaíró aratott babérokat, hanem kulturapostol is, mert hiszen egész sereg népkönyvtár-kisdedovő, kulturregylet családi pótlék

törvénye, testnevelés reformja köszönhetik neki megvalósulásukat, városunkba is ellátogat a Pécsi Nemzeti Színház művészeinek közreműködésével tartja meg estélyét. Porzolt Kálmán előadásán kívül két hangulatos egyfelvonásos kerül színre Lidomerszky Margit, Egyri Berta, Vértés Lajos, Sarlay Imre színművészekkel a főszerepekben. A jubileumi est a Központi Színházban lesz meg tartva és este 8 órakor kezdődik.

Olcsó b lett a vásárú

1 drb. petróleomfűző 2 lánggal	12— P
1 kg. legjobb fapermetező szer	120 "
1 drb. fapermetező — — —	1350 "
1 " permetezőgép S. Wermorel	44— "
1 " öntöző kanna rózsával	480 "
1 méter kerítésf. uat	—60 "
1 készlet fűgarázfüggönyrúd	480 "
1 drb. mosdóálmű — — —	8— "
3 " tábos v. fazék 1 2 3 liter	465 "
1 " husórló — — —	7— "
1 " kávérló — — —	4— "
1 " vasaló — — —	6— "
1 " burgonyamó — — —	2— "
1 " 10 kilós konyhbmérleg	1450 "
1 " jégsekrény — — —	90— "
1 " asztaltűzhely — — —	40— "
1 " felmosó veder — — —	2— "
1 " vizeskanna zománcos — —	8— "

Eichhardt és Krénesz
vaskereskedésében Balán.

Ház eladó

Mádách imre-cica 21. sz. alapincézve, 3 szoba, konyha, 4 szoba, előszoba konyha lakásokkal, éléskamra, fűskamra gázvilágítással. 473 nyégyszögönnyi terület vtrágos és konyhakerttel külön is eladó, vagy kiadó a hozzátartozó

g ó r é

Ezenkívül azonnal beköltözhető, kiadó két műhely vagy lakásnak igen könnyen átalakítható 4x10 fél és 3 félx5 méteres helyiségek. Ujjonnan javítva, festve minden! Kövezett utca jó hely!

1 egőz liter szódavíz 16 fillérbe



kerül az AULÓ SYPHON szódavizkészítő üveggel. Szikvize, frissítő italokat, habzó bort percek alatt elkészíti.

HYGIENIKUS TISZTA.

Leszállított áron, több havi részletfizetésre is kapható:

Stampfl Jenő cégnél

Zárda utca 6. (az udvarban) az Uránia mozi mellett

Nézzé meg a Virágvilág
ragyogó vérvörös rozsaít.

SPORT.

— MTE Posztógyár válogatottjai Szekszárd ellen. Jeleztük tegnapi lapunkban, hogy a pünkösd vasárnap délután Baja—Szekszárd válogatottjai nyújtanak évezetes sportseményt a futball iránt érdeklődőknek. Nem is annyira a városok közti verseny mint inkább az a tény kizívancsivá bennünket, hogy kiengedje a győzést Bajáról: Halmos II. Németh, Pankovits, — Matics, Sama, Kronberger — Balogh, Horváth, Nagy, Vuics, Rajta Posztógyár-MTE válogatottjai.

Szerkesztői üzenetek.

— F. M. Baja. Csak itt, mert ez igazán nem érdekli a kö-önstéget, hogy közölünk kinek lesz igaza. Az első kérdésre kijelentjük, már csak a bíróság igazolására is, hogy árverési hirdetményekre soha sincs ráírva a B. U. neve. Azt mindig az érdekeltek hozzák be, tehát az ügyvédek. Viszont többször, pl. legutóbb is dr. Mamusich József ügyvéd hozott be olyan hirdetést, amelyre a végre-

hajtó „Független Magyarország” címét írta, tehát inkább mi hivatkozhatnánk a végreh. törvény 152. § ra. A B. U. nem vindikálja magának azt a jogot, hogy az összes árverési hirdetmények nála jelenjenek meg, ahogy sohse kifogásoltuk a téma felvetése előtt, hogy az ingatlan árverések hol jelennek meg. Talán mégsem egészen igaz az a „hangos tiltakozás”, mert mi csak pár esetben láttuk a F. M.-nak címzett hirdetményeket, amelyek ide tévedtek, önök remélhetőleg többször láthattak ilyet s ilyenmő „hangos tiltakozásról” még nem hallottunk. Mi azonban kéziratokkal tudjuk bizonyítani, hogy a bíróságnál sohasem címezik a B. U.-nak a hirdetéseket. A szerkesztőjüket egyáltalában nem „róttuk” meg, csak annyit írtunk, hogy az egyesületi vezetőknek kötelességük az egyesület anyagi érdekeit védeni. Tessék csak elolvasni a cikkünket. A világegért sem írjuk azt, hogy „nem enged teret a szabad versenynek”. Igaza van „a stílus az ember”. Hogy „nem fizeti ki magát az a nagy buzgalom”. Hát ugyan Kolléga ur, ki buzgólkodott a jelen esetben? Nem mi kezdtük. Mi csak ripoztottuk.

Egészségügyi hasköttők

orvosi rendelésre. — Gyermekegy előtt és után, gyomor- és bél-súlyedés, vándorvese, has és köldöksérv, méhsúlyedés, lógó has eseteire és hasfali műtétek után.

Mértékrendelések a leggyorsabban és legpontosabban készülnek

Lázár Sámuel cég kötszerosztályán, Vörösmarty-u. 8. Telefon: 272

Vásárok.

25. *Péntek.* Báté, Görcsöny, Himesháza, Igal, Nagyrákos, Zala.

26. *Szombat.* Cibakháza, Zagyomrő

27. *Vasárnap.* Budapest (kirakó 27-9, 10 5-6), Kiskunfélegyháza.

28. *Hétfő.* Fegyvernek, Monor.

29. *Kedd.* Bálspálfalva, Curgó, Dunaföldvár (által), Esztergom, Ferőszentmiklós, Godisa, Rajka, Répceszentgyörgy, Páli, Szamosszeg, Tamási (által), Tata (által), Zalagerseg, Zászlóvár.

30. *Szerda.* Alsóság, Biharkereztés, Dunaföldvár (kirakó), Mád, Tamási (kirakó), Tata (kirakó), Tiszabercel, Vác (pó).

31. *Csütörtök.* Abony, Bodrogkeresztúr, Nyirbátor, Sarkad (által).

1. *Péntek.* Buj, Gyoma (marha, sertés), Gyöngyös (havi), Kénárdaróc, Sarkad (kirakó) Somogyjád.

2. *Szombat.* Baranya, Gyoma (ló) Hódmezővásárhely (által), Letyeny, Tab.

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető:
Krántz István.

Uj-typusu amerikai autók le- szállított árban Morris - Cowley

4 kerékfészes nyitott luxus személyautó komplett felszereléssel, rendkívül erős, kitűnően párnázott és kényelmes ülésekkel amerikai tetővel **7900 P.**

Morris - Oxford

4 kerékfészes nyitott luxus személyautó gazdagon felszerelve rendkívül erős, kitűnően párnázott, kényelmes ülésekkel, amerikai tetővel Elegáns, gazdagon felszerelt tartós **9000 P.**
Kényelmes fi-
zetési feltételek. Felvilágosítással szolgál

Salamon Sándor Baja. Tel. 157.

E l a d ó

egy BENZ gyártmányu másfél tonnás jó karban lévő gyors tehereutó és kettő darab 32 x 6 köpeny.

Mészáros autógarage

Baja, Kossuth-u. 2.

Keveset használt Singer barkaros

czipészgép

olcsón eladó

Sári falu vendéglőben Mélykuton.

RŐFŐSARUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-uca 6. sz.

Burgonya

olcsóbb mint bárhol

Rozsa Ella

Woltmann

kitűnő minőségű kézzel válogatott egészséges árú

Stein burgonyakeresek.

Patak ucca 7.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

rőfőskereskedése Erzsébet királyné ucca 6

Könyvnyomdai tanuló

— felvétetik —
az Uj Élet rt. könyvnyomdájában

Ejjeli szolgálatot tart

Május 21-től május 28-ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva

Gyarmati Emil
dr Makray László
gyógy-szerüzem.

Meghívó.

Magán- vagy üzleti ügyekbeni utazások alkalmával
BUDAPESTEN

a legkellősebb otthont nyújtja a legelőnyösebb feltételek mellett a keleti pályaudvar érkezési oldalával szemben levő

GRAND HOTEL PARK nagyszállóda

Budapest, VIII. Baross-tér 10 sz. mert 20% engedményt kap mint ezen lap előfizetője olcsó szoba áralkból 10% engedményt kap olcsó éttermi áralkból. (Kitűnő házikonyha). 5 pengőt megtakarít autótaxi költséget, mert gyalog átjöhét egy perc alatt a pályaudvarig. Nálunk otthon érzi magát!! Elsőrendű kiszolgálás, szigoruan családi jelleg. Saját érdeke ezen előnyök folytán, hogy okvetlenül nálunk szálljon meg. Előzetes szobamegrendelés ajánlatos.

Festék jó, olcsón csak

Tánczos Ernő

szaküzletben Baja, Erzsébet királyné-u. 5 sz. Telefon 85.

Olaj- és zomárcfesték minden színben, lino eum és borostyán padlófesték, parkett-beeresztő és fényesítő sárga és fehér viasz, paraffin parkettkefék nagy választékban. Nagytakarításhoz: Brunolin, terpetin, benzín, sósav, szóda, szappan, lugkő, sikarkő és mindenféle háztartási cikkek. Amerikai legy- rovarirtók. Amerikai Impragnait fémcipő- és bútorisztító ruha Salan fertőtlenítő.

Csónakfesték és csónaklakk

a legjobb minőségben.

Olcsó és fényes tetetéseket rendez

a

Gondviselés

teteikezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász- kocsi; koporsókban; szenfődelekben nagy választék.

OPEL-AUTÓK motorkerékpárok

Angol-Német-Amerikai

20. típus

legolcsóbb árak, legkedvezőbb részletfizetések, szakszerű garancia

Kerékpárok

és javítások

Megtaláltam, amit kerestem

Fränkel és Horváth-nál

Budapesti ut 15.

Huscomagolópapir

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.

10 kg. vételnél árkedvezmény.